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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КАРСУНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Пояснительная записка (пресс – релиз) к проекту
постановления администрации муниципального образования
«Карсунский район» Ульяновской области
«Об утверждении Положения  об отраслевой системе оплаты труда 
работников муниципальных образовательных учреждений 
муниципального образования «Карсунский район» 
Ульяновской области»


Разработчик проекта

Проект постановления разработан Мельниковой Т.В., юристом муниципального бюджетного учреждения «Центр развития образования и бухгалтерского учета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области», телефон 8-84-246-2-36-01.

Описание проекта

Представленный проект постановления разработан в целях совершенствования системы оплаты труда педагогическим работникам муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской  области и перспективах выполнения целевого показателя уровня заработной платы указанной категории работников в 2022 году.

Основания принятия

Проект постановления разработан в соответствии с постановлением Правительства Ульяновской области от 22.02.2023 № 83-П «О внесении изменений в постановление Правительства Ульяновской области от 20.11.2013 № 547-П».

Финансово-экономическое обоснование проекта
нормативного правового акта

Принятие постановления администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «Об утверждении Положения  об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области» предусматривает правила организации отраслевой системы оплаты труда, порядок определения окладов (должностных окладов), ставок заработной платы, условия применения выплат компенсационного и стимулирующего характера работникам муниципальных образовательных учреждений муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.
Принятие данного постановления не потребуют  выделения средств из бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области. 

        Сроки принятия замечаний и предложений по проекту

В случае возникновения замечаний и предложений по проекту постановления администрации муниципального образования «Карсунский район» «Об утверждении Положения  об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области» просим направлять их разработчику проекта до 17 ч. 00 мин. 09.03.2023 по следующему адресу электронной почты: кarsun-роо@yandex.ru.

Приглашение на проведение
 независимых антикоррупционных экспертиз

Независимым экспертам в области антикоррупционной экспертизы, аккредитованным Министерством юстиции Российской Федерации просим принять участие в проведении антикоррупционной экспертизы текста проекта постановления администрации муниципального образования «Карсунский район» «Об утверждении Положения  об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области» и направить их разработчику проекта до 17 ч. 00 мин. 09.03.2023 по следующему адресу электронной почты: кarsun-роо@yandex.ru.



Юрист МБУ «Центр развития 
образования и бухгалтерского 
учета» МО «Карсунский район» 
Ульяновской области							      Т.В. Мельникова

