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                                                        №  _____
                                                 Разработчик проекта

Проект постановления разработан муниципальным казенным учреждением «Управление по делам культуры и организации досуга населения администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области».
                                             Описание проекта 
          Проект постановления администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области от 29.11.2013 №1076» устанавливает следующие цели:
- обеспечение конституционного права граждан на доступ к культурным ценностям, формирование единого культурного пространства, создание условий для обеспечения доступа различных социальных групп граждан к культурным благам;

- создание условий для сохранения многонационального культурного потенциала, формирование эффективной культурной политики на территории муниципального образования «Карсунский район»;

- модернизация культуры в муниципальном образовании «Карсунский район»;

- совершенствование системы воспроизводства и обновления профессиональных руководящих кадров и специалистов в сфере культуры;

- кадровое обеспечение квалифицированными специалистами учреждений культуры муниципального образования «Карсунский район» в соответствии с требованиями социально-экономического развития региона;

- государственная поддержка специалистов  культуры.

 Основные задачи:

- реконструкция, реставрация, ремонт зданий учреждений культуры, образовательных учреждений дополнительного образования детей отрасли культуры;

- обеспечение оснащённости учреждений культуры специальным оборудованием и современными техническими средствами;

- проведение на высоком качественном уровне комплекса мероприятий, приуроченных к празднованию 205-летия со дня рождения И.А.Гончарова;

- подготовка и проведение празднования 250-летия со дня рождения Н.М.Карамзина;

- подготовка и проведение празднования 125-летия со дня рождения А.А.Пластова;

- подготовка и празднование 370-летия со дня основания Карсуна;

- проведение ежегодного международного форума «Пластовская осень»;

- всероссийского пленера «Земля Пластова»;

-проведение ежегодной межрегиональной Троицкой ярмарки ремесел и народных промыслов;

- проведение ежегодного Пушкинского праздника поэзии;

- обеспечение культурного обмена и сотрудничества в сфере культуры;

- развитие национальных культур;

- укрепление и модернизация материально-технической базы учреждений культуры;

- создание модельных учреждений культуры;

- организация и проведение профессиональной переподготовки и повышения квалификации работников учреждений культуры;

- создание кадрового резерва.

Основания принятия

Проект постановления разработан на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Правительства Ульяновской области от 11.09.2013 № 37/414 - П «Об утверждении государственной программы Ульяновской области «Развитие культуры и сохранение объектов культурного наследия в Ульяновской области» на 2014-2018 годы», Устава муниципального образования «Карсунский район».
Финансово-экономическое обоснование проекта

нормативного правового акта

Проектом постановления администрации муниципального образования «Карсунский район» «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Карсунский район» от 29.11.2013 № 1076 «Об утверждении муниципальной программы «Культура в муниципальном образовании «Карсунский район» на 2014-2018 годы» предусматривается в разделе Подпрограмма-1 «Модернизация материально-технической базы учреждений культуры муниципального образования «Карсунский район»  увеличение финансирования на сумму 4980,0 тыс.рублей в 2016 году на  переоборудование кинотеатра «Россия». В разделе Подпрограмма-2 «Реализация учреждениями культуры приоритетных направлений культурной политики в муниципальном образовании «Карсунский район» увеличивается финансирование в 2016 году учреждений , осуществляющих культурно-досуговую деятельность, за счет средств от приносящей доход деятельности на 39 тыс.рублей (на выплату заработной платы (14000 рублей)  и ГСМ (25000 рублей). Также проектом постановления предусматривается увеличение средств бюджета муниципального образования «Карсунский район» на финансирование Программы в 2019 году в размере 27505,356 тыс.рублей.
         В результате предлагаемых изменений  «Объём финансирования Программы в течение 2014-2019 годов за счёт средств бюджета муниципального образования «Карсунский район» составит – 109505,997 тыс. рублей, в том числе по годам:
2014 год – 1501,6 тыс. рублей;

2015 год – 485,713 тыс. рублей;

2016 год – 27294,376 тыс. рублей;

2017 год – 25395,176 тыс. рублей;

2018 год – 27323,776 тыс. рублей;

2019 год – 27505,356 тыс. рублей.».

Принятие проекта постановления администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Карсунский район» от 29.11.2013 № 1076» потребует дополнительные средства из бюджета муниципального образования «Карсунский район», так как предусматривает финансирование запланированных мероприятий.

        Сроки принятия замечаний и предложений по проекту

В случае возникновения замечаний и предложений по проекту постановления администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Карсунский район» от 29.11.2013 № 1076» просим направлять их разработчику проекта до 17 ч. 00 мин. 27.10.2016 по следующему адресу электронной почты: karsunsok@mail.ru   

Приглашение на проведение
 независимых антикоррупционных экспертиз
Независимым экспертам в области антикоррупционной экспертизы, аккредитованным Министерством юстиции Российской Федерации просим принять участие в проведении антикоррупционной экспертизы текста проекта постановления администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Карсунский район» от 29.11.2013 № 1076» и направить их разработчику проекта до 17 ч. 00 мин. 27.10.2016 по следующему адресу электронной почты: karsunsok@mail.ru.

