Отчет Управления финансов МО «Карсунский район» о контрольно-ревизионной деятельности 
за 2016год
          За 2016год бухгалтером-ревизором Управления финансов МО «Карсунский район»  было проведено согласно плана контрольных мероприятий муниципального учреждения  Управления финансов МО «Карсунский район» 16 проверок, из них 5 внеплановых контрольных мероприятия (по ведомственной принадлежности – образование). 
         Количество нарушений за 2016год составило 32 ед.
         Сумма проверенных средств за 2016г – 10000,0 т.руб..     
         Всего сумма выявленных нарушения за 2016г составила – 1033,6тыс.рублей:
в том числе: 
сумма неэффективного использования:- 703,3тыс.руб.;
нарушение ст. 34 БК РФ. начисление штрафов и пеней по налогам; не допоступление родительской платы; превышение стоимости обеда (нарушение Постановления администрации МО "Карсунский район" от 19.08.2015г №636);
 прочие финансовые нарушения- 330,3тыс.руб..
нерациональное использование имущества; несвоевременное списание материальных запасов (насосы); не проведение инвентаризации основных средств; отсутствие смет на ремонтные работы.

         По результатам контрольных мероприятий в организации были направлены представления для устранения выявленных нарушений, в результате которых были применены меры дисциплинарного и материального взыскания в количестве 16 единиц: 13 замечаний и3 уменьшений выплат стимулирующего характера на 10% с руководителей. 
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