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ПРОТОКОЛ № 9
 заседания Общественного совета по профилактике

коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район» 

Ульяновской области
                                                                                      от 29.09.2017, 14 ч. 00 мин.

                                                                                      р.п. Карсун, администрация

                                                                                      муниципального образования 

                                                                                      «Карсунский район» 

Председательствующий: Казаков В.Ю.
Секретарь: Егорочкина М.Ю.
Присутствовали члены Общественного совета: Арзамаскин А.В., Конечная В.И., Фролов В.А., Котельникова О.В., Шигаев Л.Н., Кольчугина Т.П., Решетникова Е.И., Съемщикова О.Ю. 

Отсутствовали: Матросов Н.В., Орлов С.Е., Кузнецов М.И., Постнова Е.В., Романов С.В.
Приглашенные: 
Козлов А.В. – старший помощник прокурора Карсунского района.

Абрамова Е.С. – первый заместитель Главы администрации муниципального образования «Карсунский район».

Еремина Л.С. – председатель Контрольно-счётной комиссии муниципального образования «Карсунский район».

Матвеева Г.С.  – председатель Палаты справедливости и общественного контроля муниципального образования «Карсунский район».

Регламент докладчика: до 10 минут.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Об итогах контрольного мероприятия законности и результативности расходования средств бюджета муниципального образования Большепоселковское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области на финансирование муниципальных программ.

Докладчик: Еремина Любовь Сергеевна – председатель Контрольно-счётной комиссии муниципального образования «Карсунский район».

2. Об итогах контрольного мероприятия законности и результативности расходования средств бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «Управление капитального строительства».

Докладчик: Еремина Любовь Сергеевна – председатель Контрольно-счётной комиссии муниципального образования «Карсунский район».

3. Об итогах проведения анкетирования и мониторинга мнения граждан с целью выявления фактов проявления коррупции и сбора антикоррупционных инициатив граждан в сфере здравоохранения.

Докладчик: Матвеева Галина Сергеевна – председатель Палаты справедливости и общественного контроля муниципального образования «Карсунский район».

4. Сводный отчет о выполнении мероприятий по антикоррупционной деятельности отраслевых (функциональных) подразделений администрации муниципального образования «Карсунский район» за 9 месяцев 2017 года.

Докладчик: Казаков Виталий Юрьевич – начальник юридического отдела аппарата Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район», член Общественного совета.

5. О ходе реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район» на 2016 – 2019 годы» за 9 месяцев 2017 года.

Докладчик: Казаков Виталий Юрьевич – начальник юридического отдела аппарата Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район», член Общественного совета.

6. Об итогах работы Совета по контролю за ранее принятыми решениями.

Докладчик: Казаков Виталий Юрьевич – начальник юридического отдела аппарата Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район».

7. Анализ эффективности реализации областной программы «Противодействие коррупции в Ульяновской области» на 2016-2018 годы (по исполнению мероприятий программы, где исполнителем определены органы местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области) за 9 месяцев 2017 года.

Докладчик: Казаков Виталий Юрьевич – начальник юридического отдела аппарата Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район».

8. Обсуждение поступивших вопросов, проблем, заявлений, жалоб, принятие решений.

СЛУШАЛИ:
По первому вопросу – Еремину Л.С., которая выступила с информацией «Об итогах контрольного мероприятия законности и результативности расходования средств бюджета муниципального образования Большепоселковское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области на финансирование муниципальных программ».
Еремина Л.С. доложила, что по итогам контрольного мероприятия выявлено 8 нарушений при формировании и исполнении бюджетов на сумму 48,3 тыс. руб., 2 нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, 1 нарушение в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью.

По второму вопросу – Еремину Л.С., которая выступила с информацией «Об итогах контрольного мероприятия законности и результативности расходования средств бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «Управление капитального строительства»».
Еремина Л.С. доложила, что по итогам контрольного мероприятия выявлено 1 нарушение при формировании и исполнении бюджетов, 2  нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 76  тыс. руб., 1 нарушение в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью на сумму 71 тыс. руб.

По третьему вопросу – Матвееву Г.С., которая выступила с информацией «Об итогах проведения анкетирования и мониторинга мнения граждан с целью выявления фактов проявления коррупции и сбора антикоррупционных инициатив граждан в сфере здравоохранения».
Матвеева Г.С. сообщила, что в рамках подготовки и проведения мероприятий шестой региональной «Недели антикоррупционных инициатив» в Ульяновской области в муниципальном образовании «Карсунский район» с 11 по 22 сентября был проведен анкетный опрос населения по вопросам работы здравоохранения не только в Карсунском районе, но и в регионе в целом. Гражданам не давалась конкретизация нахождения медицинского учреждения.

Вопросы были открытыми, позволяющими опрашиваемому строить ответ в соответствии со своими желаниями, как по содержанию, так и по форме, и закрытыми, допускающими обычно лишь ответы «да» или «нет».
В анкетировании участвовали 83 человека: 4,8% (или 4 человека) - 18-29 лет; 36,1% (или 30 человек) – 30-49 лет; 31,4% (или 26 человек) – 50-59 лет; 27,7% (или 23 человека) – 60 лет и старше. Из них: 38,6 % (или 32 человека) – мужчины; 61,4% (или 51 человек) – женщины. Проживающих: 57,8% (или 48 человек) - в городе, районном центре; 42,2% (или 35 человек) – в селе. По образованию: 4,8% (или 4 человека) – основное общее образование, не имею общего образования; 20,5% (или 17 человек) – среднее полное (школа); 4,8% (или 4 человека) – начальное профессиональное (ПТУ); 31,3% (или 26 человек) – среднее профессиональное (техникум); 0%- неполное высшее профессиональное (не менее 3 курсов вуза); 38,6% (или 32 человека) – высшее профессиональное.
Набор вопросов, количество 10, были логически связаны с проблемой коррупции в медицинской сфере. Основными источниками информации о деятельности Министерства здравоохранения Ульяновской области (респонденты могли выбрать несколько вариантов ответов): 85,5 % (или 71 человек) – респондентов указали на источники СМИ (газеты, телевидение, радиовещание); 49,4 % (или 41 человек ) - интернет (сайт органа государственной и муниципальной власти, социальные сети); 41,0% (или 34 человека) – личное общение с друзьями, знакомыми; 3,6% (или 3 человека) – затрудняюсь ответить; 1,2% (или 1 человек) – посещение медицинских учреждений.
В вопросе «Что Вы понимаете под коррупцией?» (Респондентами были выбраны несколько вариантов ответов): 26,5 % (или 22 человека) – денежный или материальный подарок должностному лицу на рабочем месте; 34,9 % (или 29 человек) – вымогательство денег для решения проблемы; 45,8 % (или 38 человек) – использование должностного положения, служебных возможностей в личных интересах; 28,9 % (или 24 человека) – использование государственных средств в личных интересах; 3,6 % (или 3 человека) – другое (не раскрыли ответ, только сделана пометка).
На вопрос «Изменился ли за последний год уровень коррупции в медицинской сфере?» из 4 вариантов ответов было таково распределение: 22,9 % (или 19 человек) – коррупции стало намного больше; 59,1 % (или 49 человек) – нет, все осталось на том же уровне; 7,2 % (или 6 человек) – коррупции стало меньше; 10,8 % (или 9 человек) – затрудняюсь ответить.
При анкетировании вопроса: «Сталкивались ли Вы с проблемой коррупции в медицинской сфере?» выбирался один ответ исключающих друг друга.  18,1 % (или 15 человек) – да; 53,0 % (или 44 человека) – нет; 28,9 % (или 24 человека) – слышал от друзей, знакомых.
Т.е. данные ответы выступают в качестве средства сбора первичной информации и не служат для уточнения, расширения и контроля данных.

Следующий вопрос «Как часто в течении последнего года Вам приходилось посещать медицинские учреждения?» определял дословную фиксацию ответов и 83 респондента ответы распределили таким образом: 19,3 % (или 16 человек) – посещаю постоянно, ежемесячно; 34,9 % (или 29 человек) – примерно один раз в три месяца; 41,0 % (или 34 человека) – один раз в год; 4,8 (или 4 человека) – в течении последнего года не посещал.
Матвеева Г.С. пояснила, что данный факт, что респонденты 100 % посещают государственные и муниципальные медицинские учреждения сам по себе является позитивным и говорит о достаточном уровне квалификации сегодняшнего врача, но не может и не вызвать некоторой настороженности. В данном опросе участвовали около 70,0 % граждане пенсионного возраста и граждане, посещающие социальные учреждения с целью поддержания материального содержания семьи. 

В вопросе «Приходилось ли Вам покупать медицинские препараты для лечения, назначенные врачом?» ответы были следующие: 45,8% (или 38 человек) – да, преимущественно все лекарства мои; 43,4 % (или 36 человек) – да, но немного; 10,8 % (или 9 человек) – нет.
Следующие ответы на вопрос «Знакомы ли Вы с информацией о перечне бесплатных медицинских услуг, входящих в состав полиса ОМС?» показали, что пациенты в медицинских учреждениях недостаточно получают информацию или не обучены извлекать нужную информацию на стендах в медицинских учреждениях, или недостаточное общение врача с пациентом. 22,9 % (или 19 человек) – да, врач рассказывал; 15,7 % (или 13 человек) – да, есть на стенде в поликлинике, больнице; 59,0 % (или 49 человек) – нет, не знаю; 2,4 % (или 2 человека) – другое, т.е. интересовались сами.
Формулировка следующего вопроса отличается ясностью и точностью, он понятен респонденту «Приходилось ли Вам лично давать денежные и материальные подарки врачам на рабочем месте?», на что были даны ответы: 32,5 % (или 27 человек) – да, это была благодарность с моей стороны; 7,2 % (или 6 человек) – да, врач сказал, что сможет использовать лучшие препараты, средства для моего лечения; 53,1 % (или 44 человека) – нет; 7,2 % (или 6 человек) – затрудняюсь ответить.
В вопросе «В чем, по Вашему мнению, причины коррупции в медицинской сфере?» из 8 ответов респонденты отвечали на несколько, из чего имеем соответствующее мнение: 50,6 % (или 42 человека) – низкая заработная плата; 30,1 % (или 25 человек) – возможность принятия единоличного решения должностными лицами; 47,0 % (или 39 человек) – недостаточно строгий контроль за действиями работников; 33,7 % (или 28 человек) – низкий уровень правовой культуры у населения; 2,4 % (или 2 человека) – национальные традиции, менталитет; 51,8 % (или 43 человека) – нестабильная экономическая ситуация; 13,3 % (или 11 человек) – несовершенство судебной системы, неадекватность наказания за факты коррупции; 2,4 % (или 2 человека) – другое (затруднялись ответить);
И в последнем вопросе «О каких действиях направленных в Ульяновской области , Вы лично знаете?» респонденты выбрали несколько ответов: 34,9 % (или 29 человек)- судебные дела против взяточников; 50,6 % (или 42 человека) – снятие с должности, увольнение должностного лица, уличенного в коррупции; 3,6 % (или 3 человека) – принятие законодательных актов, направленных на борьбу с коррупцией; 36,1 % (или 30 человек) – антикоррупционная  пропаганда в СМИ; 12,0 % (или 10 человек) – контроль за доходами и расходами чиновников; 7,2 % (или 6 человек)- создание механизмов общественного контроля над чиновниками, должностными лицами; 10,8 % ( или 9 человек) – ничего не знаю; 0% - другое. 

В заключение своего доклада Матвеева Г.С. подчеркнула, что процедура опроса не должна проходить в один этап, как это было сделано, в частности в Обществе слепых, в Совете ветеранов войны и труда и с клиентами социальной защиты населения. Можно предположить, что в случае проведения анкетирования в поликлинике или больнице, ответы могут быть другими, т.к. на респондентов могут влиять сиюминутные факторы и его физиологическое состояние. Однако, из тех результатов опроса, что были получены, нельзя исключать правдивость ответов и их обоснованность, соответственно, это и есть сигналы к требованиям работы в медицинской сфере. 

По четвёртому вопросу – Казакова В.Ю., который представил сводный отчет о выполнении мероприятий по антикоррупционной деятельности отраслевых (функциональных) подразделений администрации муниципального образования «Карсунский район» за 9 месяцев 2017 года.
Казаков В.Ю. сообщил, что всего за отчётный период проведено заседаний Общественного Совета по профилактике коррупции, вместе с данным заседанием – 9.

На 6 заседаниях рассматривались вопросы эффективности расходования бюджетных средств. 

За 9 месяцев 2017 г. было принято 554 документов, постановлений – 444; распоряжений – 32, решений Совета депутатов района - 78. На 139 нормативных правовых акта проведены антикоррупционные экспертизы, из них 7 отрицательные. 

За данный период все нормативные правовые документы, как проекты, так и принятые НПА размещены на сайте администрации муниципального образования «Карсунский район». 

В сентябре текущего года проведена Неделя антикоррупционных инициатив в сфере здравоохранения, в рамках которой были проведены мероприятия с элементами антикоррупционного воспитания школьников, студентов (классные часы, круглые столы, акции, тематические мероприятия и т.д.).

Подробная информация о выполнении мероприятий по антикоррупционной деятельности отраслевых (функциональных) подразделений администрации муниципального образования «Карсунский район» за 9 месяцев 2017 года будет размещена на сайте администрации муниципального образования «Карсунский район».

По пятому вопросу – Казакова В.Ю., который выступил с информацией «О ходе реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район» на 2016 – 2019 годы» за 9 месяцев 2017 года».

В ходе доклада Казаков В.Ю. озвучил мероприятия реализации программы, а также привел статистические данные по каждому мероприятию.

По шестому вопросу – Казакова В.Ю., который доложил об итогах работы Совета по контролю за ранее принятыми решениями.
По седьмому вопросу – Казакова В.Ю., который представил анализ эффективности реализации областной программы «Противодействие коррупции в Ульяновской области» на 2016-2018 годы (по исполнению мероприятий программы, где исполнителем определены органы местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области) за 9 месяцев 2017 года.
Также была доведена информация об изменении перечня мероприятий областной программы, внесенные постановлением Правительства Ульяновской области от 29.08.2017 № 428-П «О внесении изменений в областную программу «Противодействие коррупции в Ульяновской области» на 2016 - 2018 годы»
РЕШИЛИ: 
1. Информацию председателя Контрольно-счётной комиссии муниципального образования «Карсунский район» Ереминой Л.С. «Об итогах контрольного мероприятия законности и результативности расходования средств бюджета муниципального образования Большепоселковское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области на финансирование муниципальных программ» принять к сведению.

Рекомендовать Контрольно-счётной комиссии муниципального образования «Карсунский район»:

- довести материалы контрольного мероприятия до сведения Главы администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области;
- рекомендовать администрации муниципального образования Большепоселковское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области:
а) произвести оценку эффективности муниципальных программ, сделать выводы о степени соответствия установленных и достигнутых целевых индикаторов;
б) исключить случаи неэффективного сверхнормативного расходования бюджетных средств;

в) принять меры дисциплинарного воздействия к лицам, до​пустившим нарушения.

2. Информацию председателя Контрольно-счётной комиссии муниципального образования «Карсунский район» Ереминой Л.С. «Об итогах контрольного мероприятия законности и результативности расходования средств бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «Управление капитального строительства» принять к сведению.

Рекомендовать Контрольно-счётной комиссии муниципального образования «Карсунский район»:

- довести материалы контрольного мероприятия до сведения Главы администрации муни​ципального образования «Карсунский район» Ульяновской области;

- рекомендовать муниципальному бюджетному учреждению муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «Управление капитального строительства»:

а) объем нормативных затрат на оказание муниципальных услуг привести в соответствие с производимыми расходами;
б) с целью сохранности имущества произвести инвентаризацию, поставить на бухгалтерский учет всё используемое имущество;
в) принять меры дисциплинарного воздействия к лицам, до​пустившим нарушения.
3. Информацию председателя Палаты справедливости и общественного контроля муниципального образования «Карсунский район» Матвеевой Г.С. «Об итогах проведения анкетирования и мониторинга мнения граждан с целью выявления фактов проявления коррупции и сбора антикоррупционных инициатив граждан в сфере здравоохранения» принять к сведению. 
Рекомендовать администрации муниципального образования «Карсунский район»:

- включить в перечень зон повышенного коррупционного риска бытовую коррупцию в сфере здравоохранения;

- разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Карсунский район» и районной газете «Карсунский вестник» итоги проведения анкетирования и мониторинга мнения граждан с целью выявления фактов проявления коррупции и сбора антикоррупционных инициатив граждан в сфере здравоохранения.

Рекомендовать управлению образования администрации муниципального образования «Карсунский район» в октябре текущего года провести опрос среди родителей детей, посещающих дошкольные и школьные организации Карсунского района с привлечением представителей родительских комитетов с целью выявления фактов сбора средств с родителей на нужды учебных организаций, а также выяснения мнения как родителей, так и самих детей о качестве питания в дошкольных и школьных организациях района.
4. Информацию начальника юридического отдела аппарата Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район», члена Общественного совета Казакова В.Ю. «Сводный отчет о выполнении мероприятий по антикоррупционной деятельности отраслевых (функциональных) подразделений администрации муниципального образования «Карсунский район» за 9 месяцев 2017 года» принять к сведению.
Рекомендовать администрации муниципального образования «Карсунский район»:

- опубликовать на официальном сайте администрации района информацию о выполнении мероприятий по антикоррупционной деятельности отраслевых подразделений администрации. Уделить особое внимание деятельности тех подразделений администрации МО «Карсунский район», в которых риск коррупционной опасности наиболее высок (Управление образования администрации МО «Карсунский район», Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям МО «Карсунский район», Отдел муниципальных закупок администрации МО «Карсунский район»);
- проводить строгий учет выявляемых зон коррупционного риска с размещением их на официальном сайте администрации муниципального образования «Карсунский район»;

- ежеквартально заслушивать отчёты о выполнении мероприятий по антикоррупционной деятельности отраслевых (функциональных) подразделений администрации муниципального образования «Карсунский район» на заседаниях Общественного совета по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район».

5. Информацию начальника юридического отдела аппарата Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район», члена Общественного совета Казакова В.Ю. «О ходе реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район» на 2016 – 2019 годы» за 9 месяцев 2017 года» принять к сведению.
Рекомендовать администрации муниципального образования «Карсунский район»:

- продолжать осуществлять постоянный контроль за выполнением мероприятий по программе, осуществлять информирование населения о ее реализации посредством использования средств массовой информации и официального сайта администрации района; 

-  своевременно направлять информацию о рассмотрении муниципальной программы на заседаниях Общественного совета Уполномоченному по противодействию коррупции в Ульяновской области;
- проводить общественный контроль за реализацией настоящей муниципальной программы посредством ежеквартального рассмотрения на заседаниях Общественного совета по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район»;
- приглашать на заседания Общественного совета председателя Палаты справедливости и общественного контроля муниципального образования «Карсунский район» и её членов согласно рассматриваемых вопросов.

6. Информацию начальника юридического отдела аппарата Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район», члена Общественного совета Казакова В.Ю. «Об итогах работы Совета по контролю за ранее принятыми решениями» принять к сведению.

Рекомендовать администрации муниципального образования «Карсунский район»:

-  держать на особом контроле исполнение поручений Совета, а также принимать меры дисциплинарного воздействия к лицам, допускающим их неисполнение;

- ежеквартально заслушивать на заседаниях Общественного совета по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район» отчёты ответственных лиц администрации муниципального образования «Карсунский район» и её структурных подразделений об исполнении ранее принятых решений;

- проработать и представить в октябре - ноябре 2017 года проект обновлённого состава Общественного совета по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район». 

7. Информацию начальника юридического отдела аппарата Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район», члена Общественного совета Казакова В.Ю. «Анализ эффективности реализации областной программы «Противодействие коррупции в Ульяновской области» на 2016-2018 годы (по исполнению мероприятий программы, где исполнителем определены органы местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области) за 9 месяцев 2017 года» принять к сведению.

Рекомендовать администрации муниципального образования «Карсунский район»:

- предоставлять информацию об исполнении мероприятий областной программы «Противодействие коррупции в Ульяновской области» на 2016-2018 годы в аппарат Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области в соответствии с установленными сроками и с последующим размещением её на официальном сайте администрации муниципального образования «Карсунский район». Во время подготовки информации учесть изменения областной программы согласно постановлению Правительства Ульяновской области от 29.08.2017 № 428-П «О внесении изменений в областную программу «Противодействие коррупции в Ульяновской области» на 2016 - 2018 годы»;

- продолжать ежеквартально рассматривать на заседаниях Общественного совета по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район» отчёт о результатах анализа эффективности реализации программы;
- придать особое внимание выполнению мероприятий областной программы в течение 4 квартала 2017 г.
Заключительное слово Председательствующего на Общественном совете Казакова В.Ю.
Заместитель председателя Общественного совета                       В.Ю.Казаков
Секретарь Общественного совета                                                  М.Ю.Егорочкина
