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ДОКЛАД ГЛАВЫ  АДМИНИСТРАЦИИ 
МО «КАРСУНСКИЙ РАЙОН» ЧУБАРОВА  В.Б.

Уже стало доброй традицией на карсунской земле отчитываться исполнительной власти о своей работе перед жителями района. Хочу искренне поблагодарить вас, и в вашем лице - всех карсунцев за созидательную работу. 
         Еще в начале 2009 года мы определили основные задачи по преодолению последствий кризиса на территории Карсунского района и пути их решения.  Создание системы мониторинга ситуации в ведущих сферах жизнедеятельности района, разработку и принятие управленческих решений взял на себя районный антикризисный штаб. Был сформирован  план по снижению негативных последствий для экономики, состоящий из 39-ти основных антикризисных мероприятий. 

        Поставлены задачи: удержать стабильную финансовую ситуацию, обеспечить неукоснительное выполнение всех принятых социальных обязательств, принять меры поддержки бюджетообразующих предприятий, не допустить обвального сокращения занятости, разработать дополнительные меры для защиты и поддержки малого бизнеса. Одной из главных задач стало сокращение бюджетных расходов, в том числе затрат на содержание аппарата управления. 

  Кроме того, в рамках штаба по продовольственной безопасности, на который мы приглашали руководителей, как предприятий производителей, так и торговли, удалось в значительной степени сдержать  ситуацию по ценам на социально - значимые группы продовольственных товаров. 

 Весь комплекс  вышеназванных мероприятий, позволил нам в минувшем году не только выстоять в весьма непростых условиях кризиса, но и настойчиво двигаться вперёд.

В подтверждение этому - консолидированный бюджет района за  2009 год исполнен  по собственным доходам на 69 млн.528,2 тыс. руб., плановый показатель  выполнен на 131-н %, т.е. дополнительно в бюджет поступило более 16-ти млн.руб.
Лучших показателей добились:
 Языковское городское поселение  

Карсунское городское поселение 

Большепоселковское сельское поселение 



                                                                              (слайд №1)
  
Во время кризиса остро встает вопрос об экономии бюджетных средств, в связи с этим расходы на содержание органов местного самоуправления за 2009 год  были сокращены  по сравнению с 2008 годом на 3 млн. 959,1 тыс.руб.
Мы добились снижения кредиторской задолженности  консолидированного бюджета муниципального образования  «Карсунский район» на 8 млн. 752,4 тыс.руб., или на 19,4%.
 
Безусловно, кризисные явления, происходящие в стране, не могли не сказаться на ключевых экономических показателях района. Вот данные по итогам 2009 года, 
если:







                          (слайд №2)

- оборот организаций по всем видам экономической деятельности составляет 102,8 % к уровню 2008 года;
- отгружено потребительских товаров по всем видам экономической деятельности в 2,2 раза больше  уровня 2008 года;

То:

-отгружено товаров собственного производства всего на 89,5% от уровня 2008 года.
Вместе с тем, в нас вселяет оптимизм поступательное развитие малого и среднего бизнеса. На сегодняшний день число субъектов предпринимательства составляет 743 ед., тогда как  в прошлом году- 597 ед. Индивидуальными предпринимателями создано 170 рабочих мест в области торговли, сферы услуг, пассажироперевозок, обработки древесины, СТО, переработки, всего же  в 2009 году создано – 331-но  рабочее место, для сравнения в 2008 году - 229-ть.      



(Слайд №3)



Безусловно, развитию малого бизнеса способствует поддержка, осуществляемая на уровне федерального и регионального Правительства. Так, на организацию собственного дела по Программе содействия занятости населения было выделено 5,3 млн.руб. Пять  начинающих предпринимателей, жителей Карсунского района, написав бизнес - план, пройдя через сито конкурсного отбора,  выиграли грант на открытие собственного дела по 300 тыс.руб. каждый. 
Сегодня, молодым, энергичным людям появилась реальная возможность проявить себя в бизнесе, имея за плечами серьёзную  моральную, и как мы видим материальную помощь со стороны власти. 
       Традиционно, ведущей отраслью экономики  района является сельское хозяйство. По итогам 2009 года большинство сельскохозяйственных предприятий сработали с прибылью. Всего получено прибыли 5,7 млн.руб.
Посевные площади 2009 года составили 48,9 тыс.га, что больше 2008 года на 15,7 тыс. га или  на 47%. Уборочная площадь зерновых и зернобобовых культур в 2009 году составила 42,5 тыс. га, что больше на 12,2 тыс. га. уровня предыдущего года.
Произведено зерна в чистом весе 71,8 тыс. тонн.  Средняя урожайность зерновых составила 18,0 центнеров с гектара, против 15,5 центнеров с гектара 2009 года.  Посевная площадь овощей открытого грунта в хозяйствах - 59 га,  картофеля - 122 га.
Одним из важных направлений реализации Программы - стимулирование развития КФХ и ЛПХ (малых форм хозяйствования) через повышение доступности   к   кредитным   ресурсам -  субсидированием        процентной   ставки. Объём привлечённых кредитных ресурсов ЛПХ и КФХ составили 43,9 млн. руб., против 39,2 млн. руб. – в 2008 году. Жители сёл осознали, что льготное кредитование помогает решать  проблему занятости








(слайд № 4)
В 2009 году произведено мяса – 2 тыс.219 тонн -112% к  2008 году, а молока 8 тыс.441 тонна   -  96% к 2008 году. Вместе с тем впервые за последние годы увеличилось число коров на 4,9% по сравнению с 2008 годом; поголовье КРС  увеличилось на 18,2% и составило 5 тыс. 396-ть голов. 
















       (слайд№5)
Нельзя не отметить, что в 2009 году технический потенциал сельхозпредприятий вырос  на 183,6 млн. руб.; закуплена новейшая техника -  5 тракторов, 9 комбайнов, 18 единиц  почвообрабатывающей, посевной и кормоуборочной техники, 26 грузовых автомашин КАМАЗ. Наши хозяйства активно участвуют в Областной и Федеральной программах, в которых предусмотрено  субсидирование части затрат по главным направлениям сельскохозяйственной деятельности. За 2009 год получено 75,1 млн. руб. субсидий, в т.ч. из федерального бюджета 55,6 млн. руб., из регионального бюджета - 19,5 млн. руб., и это  в 4 раза больше, чем в 2008 году.

Розничный товарооборот  по району за  2009 год составил 962,5 млн. руб., на душу населения 39,6 тыс. руб. Наибольший объем товарооборота приходится на предприятия потребкооперации и частный бизнес. 

В отчетном году  открыто 13 новых объектов торговли: по продаже сантехнических изделий, спортивных товаров, хозяйственных товаров, газового оборудования, строительных материалов.
На   27%  возрос оборот общественного питания по району с 17,7 млн. руб.  в 2008 году до 22,5  млн. руб. в 2009 году. 
Объем инвестиций в основной капитал в целом по району в 2009 году  составил 575,8 млн. руб., что в 2,7 раза больше уровня прошлого года.
Больше всего инвестиций вложено в отрасли :













(Слайд №6)

сельское хозяйство 




 317 млн. руб.
- образование





70,6 млн. руб. 

- промышленность 




47 млн. руб. 

- здравоохранение 




33,8 млн. руб.

Хороший задел  и на 2010 год,  в реестр включено 37-мь инвестиционных проектов   с  общим объёмом  инвестиций более 1,5 млрд. руб. 

Кроме того, ведется работа по привлечению новых инвесторов,  уже сейчас подготовлены  4 площадки. Проведены десятки встреч, переговоров на самом различном уровне. Уверен, что эта работа не уйдет в песок. 
Уже сегодня

-  ведётся строительство многотопливной АЗС в с. Урено-Карлинское, инвестор - ООО «Виста».
- завершается расчистка площадки для строительства камвольно-суконного комбината в р.п. Языково, инвестор - ООО «Химлегпром» (г. Москва).


- начато строительство кондитерской фабрики «Семеновна» в р.п. Карсун, инвестор  индивидуальный предприниматель Ялов (г. Москва)

-  не снято с повестки дня  реконструкция хлебзавода в р.п. Карсун, инвестор – ООО  «САХО - Агро - Ульяновск»
В 2009 году была продолжена работа по газификации района.    В рамках ОЦП «Газификация населенных пунктов Ульяновской области в 2009-2012годах» в р.п. Языково построен внутрипоселковый газопровод низкого давления протяженностью 3 км 339 м (совхозная зона), что позволило газифицировать 96 домовладений, а всего в районе получили голубое топливо 4 тыс.170 семей. 







(слайд №7)
Работа по газификации будет проводится и в 2010 году. Предстоит осуществить:
перевод котельных на природный газ ОАО «Искра К»,  Карсунского кадетского корпуса юстиции.

Разрабатывается ПСД на строительство 5-ти школьных  газовых котельных.




В рамках реализации Федерального закона  № 185-ФЗ «О фонде содействия  реформированию ЖКХ» в 2009 году произведен капитальный ремонт многоквартирных домов в р.п. Карсун – 5-ти  домов на сумму 12,9 млн.руб., и 5-ти домов р.п. Языково  на сумму 10,5 млн.руб. 
 На 2010 год планируется капитальный ремонт  4-х  домов  на 10,3 млн. руб. в р.п.  Языково, необходимый пакет документов подготовлен.
В 2009 году были выполнены  работы по строительству водопровода  в с. Вальдиватское,  протяжённостью 9,5 км и на сумму 12,8млн.руб.

    За счет средств муниципального бюджета ведется разработка проектно-сметной документации на строительство водопроводов:

- в с. Малое Станичное, протяженностью 9,2 км;

- в с. Большое Станичное, протяженностью 1,2 км. 

 Только имея на руках проектно-сметную документацию, положительное заключение государственной экспертизы, можно рассчитывать на  участие в  областных и федеральных целевых программах. Другого пути получить средства  на развитие сельской инфраструктуры у нас нет. 

Отчитываясь об экономических достижениях, не могу не отметить успехи в области культуры и образования. В условиях кризиса 2009 года, команда района не снизила качества проводимых имиджевых мероприятий, а наоборот, наращивала темпы  работы по повышению уровня привлекательности территории. В этом мы нашли единодушную поддержку Губернатора Сергея Ивановича Морозова. 

Яркими культурными событиями ушедшего года стали:

-  Реализация в р.п. Языково социокультурного проекта «Начни с себя» с участием студенческой молодежи региона и города  Москвы; 

- Присвоение селу Прислониха, первому в России, статуса достопримечательного места «Прислониха – родина художника Аркадия Александровича Пластова»;  

- Проведение ежегодного Всероссийского пленэра «Земля Пластова»;
- В областном конкурсе «Сохрани свою историю» Карсунская средняя школа за проект создания музея боевой славы получила грант 10 тыс.руб. А опыт наших ветеранов в проведении вахты «Память» стал достоянием всей области.
Администрация района продолжает поддерживать наши юные таланты. Результат: 

За участие в мероприятиях международного благотворительного фонда Владимира Спивакова во Всероссийских и зарубежных выставках юных художников, детская школа искусств им. Аркадия  Александровича Пластова была отмечена дипломом премии «Имперская культура» и названа одной из лучших ДШИ России. 

Радует что стремление – проявить себя в фестивалях и конкурсах, присуще и нашим дошкольникам. Три юных гражданина из Карсунских детских садов стали призерами в областном фестивале детского творчества «Симбирёнок», а детский сад «Медвежонок» стал победителем в областном конкурсе «Счастливый мир детства» в номинации «Сельский детский сад».

По итогам социально-значимых мероприятий для одарённой молодежи, Карсунские школьники стали призёрами 2-х международных и 2-х федеральных , 26-ти областных конкурсов и олимпиад.

Так, в областном туре Всероссийской олимпиады школьников,  1-е место в олимпиаде по татарскому языку и литературе заняла ученица  Уразовской основной школы, а во Всероссийском конкурсе лучших учителей  победителем стала учительница математики Карсунского кадетского корпуса юстиции – Рашкина Ольга Ивановна.
Много в районе делается по улучшению материальной базы учебных заведений.

При непосредственном содействии заместителя Председателя Правительства Ульяновской области, куратора нашего района – Тамары Владимировны Девяткиной, депутата Законодательного Собрания Ульяновской области четвертого созыва, Председателя комитета по бюджету, налогам и предпринимательству, члена  фракции «Единая Россия»  – Алсу Харисовны Балакишиевой, проведена замена кровли 2-го  учебного корпуса, заменена система электроснабжения, отремонтированы столовая и общежитие Карсунского государственного технологического техникума на сумму 2 млн. 535 тыс.руб. Карсунскому кадетскому корпусу юстиции выделено более 10 млн.руб., которые были потрачены на капитальный ремонт банно-прачечного комплекса , ремонт кровли и санузлов 3-го корпуса , замену системы электроснабжения.
Карсунским медицинским техникумом выигран грант в размере 39,4 млн. руб., средства направлены на организацию  в р.п. Карсун Поволжского центра повышения квалификации медицинских работников. 




















(слайд№8)

944 тыс. руб. потрачены на повышение квалификации преподавательского состава; 
6 млн. руб. на ремонт учебных корпусов и замены электросетей;  
29,5 млн.руб.  на организацию учебного процесса.









Начата реконструкция главного корпуса санатория «Сосновка», на  это  было направлено 33 млн. руб.
В ноябре 2009 года начат ремонт Татарскогоренской средней общеобразовательной школы. Освоено 5 млн. 80 тыс. рублей  по программе «Проведение противоаварийных мероприятий зданий общеобразовательных учреждений». Работы продолжаются. При личном участии депутата Государственной Думы - Председателя Комитета по образованию Григория Артёмовича  Балыхина,  подчеркиваю, из внебюджетных источников выделено  400 тыс.руб.   на ремонт плоской крыши Нагаевской СОШ и 300 тыс.руб. Краснополковской ООШ.
 В соответствии с приоритетным национальным проектом «Образование», школы района получили:














(Слайд № 8а)
-11 компьютеров на 275 тыс.руб.;

- методическое  обеспечение по курсу ОБЖ  на 175 тыс.руб.;

- 3 кабинета русского  языка на 511,4 тыс.руб.;
-5комплектов оборудования для естественнонаучных дисциплин на 312,5 тыс.руб.

Кроме того, в рамках реализации региональной целевой программы «Школьный автобус» закуплено 10 автобусов на сумму 9 млн. 770,2 тыс.руб. Сейчас на 13-ти школьных  маршрутах подвоз школьников осуществляют 14 современных, оснащенных по последним требованиям безопасности автобусов.
В ходе реализации  Указа Президента РФ от 18 сентября 2008 г. N 1383  "О проведении в Российской Федерации Года молодежи"  и  в соответствии  с законом Ульяновской области от 6 мая 2006 года № 60-ЗО  в 2009 году 11 детей-сирот получили сертификаты на приобретение жилья на сумму более 5-ти млн.руб., а также через ФЦП «Социальное развитие села до 2012года» 
20 семей получили  денежные средства на покупку жилья. На эти цели было выделено 7,3 млн. руб. 
К слову сказать, в 2009 году план по вводу жилья выполнен на 124%, силами застройщиков  введено в эксплуатацию 2 тыс.863 м2 жилья,  введен 21-н частный дом.
 









(СЛАЙД №9)
Уровень официально зарегистрированной безработицы по району  снизился с 2,65 % на 1 января 2009 г. до  2,42% на 1 января 2010  года от экономически активного населения (332 чел.).

Но увы, этот показатель далёк от средне областного значения- 2,03%.
Растет номинальная заработная плата,  на 1 января 2010 года  она составила  9 тыс. 946 рублей. За 2009 год она  возросла на 28 %,  в среднем по области  рост – 7,6%.

 К сожалению, в  2009 году в районе родилось  только 247 малышей, что на 32 ребенка меньше, чем в 2008 году. Вместе с тем, коэффициент рождаемости составляет 11,1   на одну тысячу населения, при областном показателе – 10,5.  Умерло 558 человек, что на 9 человек больше, чем в 2008 году. 
В свою очередь радует увеличение числа браков, их зарегистрировано 172 , на 29 больше прошлого года; сократилось и число разводов – 127 , на 10 меньше показателей 2008 года.
Мы в полной мере осознаем, что во многом решения демографических проблем находятся в экономической плоскости, поэтому в 2010 году нам необходимо решить следующие задачи:
- реализация прорывных инвестиционных проектов - завершение и пуск в эксплуатацию кондитерской фабрики «Семеновна» в р.п. Карсун, строительство камвольно-суконного комбината в р.п. Языково, а также нам предстоит на основе государственно-частного партнерства возвести в рабочем поселке  Карсун целый микрорайон, состоящий из 24-х домов коттеджного типа, причём каждый будет иметь свой индивидуальный неповторимый облик.











(слайд №10)

- важнейшей задачей является строительство новых современных  энергоэффективных газовых котельных, предстоит построить девять котельных в р.п. Карсун, а также  пять котельных в сельских школах района.

Нам крайне необходимо, наконец-то, покончить с пережитком прошлого - котельные на мазуте. Мало того, что бюджет вынужден покрывать убытки, а это не много, не мало 30 млн.руб. ежегодно, так еще и является  непреодолимым препятствием перед жителями райцентра в плане участия в реализации 185-го  Федерального закона. Поясню, речь идет о капитальном ремонте многоквартирных домов. 

















(СЛАЙД  №11)

Необходимо продолжить курс на переход к индивидуальному отоплению, во-первых, это позволяет жить в более комфортных условиях, во-вторых, экономить гражданам на оплате за коммунальные услуги. 
Приведу небольшой пример: в среднем обладатель 2-х комнатной квартиры, получающий тепло от мазутной котельной, оплачивает за отопление в год порядка 15 тыс.руб., а на индивидуальном отоплении  за газ не более 7-ми тыс.руб., эффект очевиден. 

- модернизация в строительстве и сфере коммунального хозяйства. 

 Это, участие в реализации  185-го федерального  закона, решение проблем водоснабжения села через вхождение в  Ульяновскую региональную водоснабжающую компанию  открытого акционерного общества «УРВК».
- Нам следует более эффективно  использовать свои конкурентные преимущества в плане географического месторасположения, продолжить курс на развитие придорожного сервиса, туризма.
Следующая задача: 
 - Реализация модернизационных проектов в агропромышленном комплексе и сельском хозяйстве. Продолжить переоснащение основных средств, используя всё разнообразие форм  государственной поддержки: это и лизинговые схемы,  льготное кредитование, гранты, субсидирование части затрат и т.д. 
- задача  подготовки кадров для модернизации производства в посткризисный период приобретает особое значение, и здесь мы должны использовать, в первую очередь, возможности наших учебных  заведений.

Говоря о задачах, не могу не сказать, что 2010 год – год 65-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, Губернатором Ульяновской области - Председателем Правительства Сергеем Ивановичем Морозовым объявлен годом патриотического воспитания. Поэтому я хочу обратиться  к жителям района, руководителям предприятий и организаций, органам власти: подготовка празднования 65-летия Великой Победы, патриотическое воспитание молодёжи  должны стать задачей для всех нас и личной ответственностью для каждого.

- И, очень символично, что этот  год провозглашён  Президентом Российской Федерации Дмитрием Анатольевичем  Медведевым  годом  учителя. Это начинание поддержано и, наряду с реализацией национальной образовательной стратегией «Наша новая школа», в области разработан проект «Новый учитель – новой школе».  Перед нами стоит задача в течение 2010 года принимать исчерпывающие меры по поддержке учительства и повышения престижа профессии учителя. 
-И, пожалуй, самая главная задача  - сделать наш район поистине здоровым, привлекательным и развивающимся, вывести  благосостояние карсунцев на качественно-новый уровень. 

Глубоко убежден, что все наши планы реальны и выполнимы при одном важном условии, как сказал Губернатор, Председатель Правительства  Ульяновской области Сергей Иванович Морозов «Если каждый на своём рабочем месте каждый день будет работать, засучив рукава. Не охать, не стонать, а направить свою волю и решимость добиться результата ради общего блага». Только так, объединив усилия, мы сможем обеспечить  жителям Карсунского района благополучие и процветание. Уверен: это нам по силам.
Отчитываясь об экономических достижениях, не могу не отметить успехи в области культуры и образования. В условиях кризиса 2009 года, команда района не снизила качества проводимых имиджевых мероприятий, а наоборот, наращивала темпы  работы по повышению уровня привлекательности территории. В этом мы нашли единодушную поддержку Губернатора Сергея Ивановича Морозова. 

 Яркими примерами этой поддержки стали:

-  Реализация в р.п. Языково социокультурного проекта «Начни с себя» с участием студенческой молодежи региона и города  Москвы; 

- Присвоение селу Прислониха, первому в России, статуса достопримечательного места «Прислониха – родина художника Аркадия Александровича Пластова»;  

- Проведение ежегодного Всероссийского пленэра «Земля Пластова».

Администрация района продолжает поддерживать наши юные таланты. Результат: 

За участие в мероприятиях международного благотворительного фонда Владимира Спивакова во всероссийских и зарубежных выставках юных художников, детская школа искусств им. Аркадия Пластова была отмечена дипломом премии «Имперская культура» и названа одной из лучших ДШИ России. 

Такое стремление – проявить себя в фестивалях и конкурсах, присуще и нашим дошкольникам. Три юных гражданина из Карсунских детских садов стали призерами в областном фестивале детского творчества «Симбирёнок», а детский сад «Медвежонок» стал победителем в областном конкурсе «Счастливый мир детства» в номинации «Сельский детский сад».

По итогам социально-значимых мероприятий для одарённой молодежи, Карсунские школьники стали призёрами 2-х международных и 2-х федеральных , 26-ти областных конкурсов и олимпиад.

Так, в областном туре Всероссийской олимпиады школьников,  1-е место в олимпиаде по татарскому языку и литературе заняла ученица  Уразовской основной школы, а во Всероссийском конкурсе лучших учителей  победителем стала учительница математики Карсунского кадетского корпуса юстиции – Рашкина Ольга Ивановна.

И я уверен, 2010 год – первый год посткризисного периода станет годом раскрытия новых возможностей и ресурсов района. 

СЛАЙД 1- диаграмма
В разрезе муниципальных образований выполнение  плана по собственным доходам следующее:  

- Языковское городское поселение



- 247,8%;

- Карсунское городское поселение



- 169,7%;

- Большепоселковское сельское поселение

- 141,6%

- Вальдиватское сельское поселение


- 120,7%;

- Сосновское сельское поселение



- 107,7%;

- Урено-Карслинское сельское поселение


- 107,6%;

- Горенское сельское поселение



- 104,9%;

- Новопогореловское сельское поселение


- 104,1%;

СЛАЙДЫ №2 - текст
 - оборот организаций по всем видам экономической деятельности составляет 102,8 % к уровню 2008 года;

- отгружено потребительских товаров по всем видам экономической деятельности в 2,2 раза больше  уровня 2008 года;

То:

-отгружено товаров собственного производства всего на 89,5% от уровня 2008 года.

СЛАЙД №3 - текст
Новые рабочие места в 2009 году
- ООО «Языковский лес» р.п. Языково - 39 рабочих мест;

- ООО «Энергострой» - 7 рабочих мест;

- АЗГС «Процессинг Сервис» с. Урено-Карлинское  - 9 рабочих мест;

- ООО «СТК» Карсунский участок – 12 рабочих мест

- в сельском хозяйстве  – более 100-а рабочих мест;

Слайд №  4 по районам - диаграмма
Вместе с тем,  в 2009 году произведено 8 тыс.441 тонна  молока -  96% к 2008 году, мяса – 2 тыс.219 тонн -112% к соглашению и 110% к 2008 году. До конца зимовки в районе имеются в полном объёме корма - сено, концентрированные корма. Впервые за последние годы увеличилось число коров на 4,9% по сравнению с 2008 годом; поголовье КРС  увеличилось на 18,2% и составило 5 тыс. 396-ть голов. 







Слайд№5 - текст
Нельзя не отметить, что в 2009 году технический потенциал сельхозпредприятий вырос  на 183,6 млн. руб.; закуплена новейшая техника -  5 тракторов, 9 комбайнов, 18 единиц  почвообрабатывающей, посевной и кормоуборочной техники, 26 грузовых автомашин КАМАЗ.
СЛАЙД № 6 – диаграмма по убыванию
- ЖКХ






23,4 млн. руб.  

- жилищное строительство



17,1 млн. руб. 

- газификация





3,3 млн. руб. 

- строительство 





14,3 млн. руб. 

- сельское хозяйство 




317 млн. руб. 

- сфера услуг 





22,0 млн. руб.  

- торговля






17,0 млн. руб. 

- развитие малого бизнеса



6,8 млн. руб.

- промышленность




47,0 млн.руб.

- образование





70,6 млн.руб.

- здравоохранение




33,8 млн.руб.

- связь






3,5 млн.руб.

СЛАЙДЫ №7 - текст
Осуществлен переход на природный газ следующих котельных:

-ОАО «Карсунский агротехснаб»;

- Карсунского РАЙПО;

- Федерального казначейства;

- ФГУ «Почта России»;

- Районного отделения связи;

- 10 магазинов индивидуальных предпринимателей

из федеральных средств приобретено:





СЛАЙДЫ №8 - текст
- компьютеры, ноутбуки, сканеры, принтеры;

- мультимедийный проектор;

- интерактивные доски, проекционные экраны, графические планшеты;

- учебные пособия (манекены, тренажёры, макеты);

- микроскопы, приборы для физлечения, для диагностики;

- медицинскую и  ученическую мебель;

- мобильный класс;

- автобус ПАЗ
Слайд № 8а - текст
-11 компьютеров на 275 тыс.руб.;

- методическое  обеспечение по курсу ОБЖ  на 175 тыс.руб.;

- 3 кабинета русского  языка на 511,4 тыс.руб.;

- 5  комплектов оборудования для естественнонаучных дисциплин на 312,5 тыс.руб.
- 10 автобусов на сумму 9 млн. 770,2 тыс.руб

СЛАЙД в разрезе поселений №9 - диаграмма
Следует отметить, что уровень официально зарегистрированной безработицы по району  снизился на 1 января 2010  года до  2,42%, от экономически активного населения (332 чел.), на 1 января 2009 года - 2,65% в

 Слайд №10 – текст 

Предстоит построить пять  газовых котельных в сельских школах района.

- Большекандаратская СОШ;

-Усть-Уренская СОШ;

- Белозерская СОШ;

- Урено-Карлинская СОШ;

- Таволжанская СОШ

 Слайд №11
В среднем обладатель 2-х комнатной квартиры, получающий тепло от мазутной котельной, оплачивает за отопление в год порядка 15 тыс.руб., а на индивидуальном отоплении  за газ не более 7-ми тыс.руб., эффект очевиден. 







Администрация муниципального образования в условиях кризиса принимает все усилия по недопущению снижения индикативных показателей по соглашению, подписанному с  Правительством Ульяновской области.
Аналогичное соглашение подписано с Главами городских и сельских поселений с указанием конкретных показателей.







