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ПРИЛОЖЕНИЕ

ПЛАН
развития международного сотрудничества на 2018 год
1.Страны/регионы сотрудничества.

·  ведётся сотрудничество со странами Армения, Казахстан, Кыргыстан,  Беларусь. 

2.Партнерские отношения. 

В рамках осуществления международной и внешнеэкономической деятельности подписано Соглашение с администрацией г. Бобруйска республики Беларусь.
3.Информация по направлениям деятельности:
1) инвестиции

Встреча с представителем компании «Cisvagri» Г.Рим с целью создания Российско – итальянского предприятия развития сельскохозяйственных проектов.

2) экспорт

ООО «КарсМолТранс» производят корма для животных и реализуют в республику Беларусь. ООО «Прогресс» реализует зерно через торгового представителя в Иран.
3) туризм

В МО «Карсунский район» запланированы следующие мероприятия:

- 16 Всероссийский пленэр «Земля Аркадия Пластова». Участники представители Краснодарского края, г.Москва, г.Казань, г.С.Петербург, г.Саранск, г.Красноярск, г.Ульяновск, Армении, Казахстана, Кыргыстана,  Беларусь, Ставропольский край, и др. в данном мероприятии приняли участие представители из 26 регионов.
- Международная выставка детского художественного творчества «Родник»;

- Международный фестиваль кино- и телепрограмм для семейного просмотра имени Валентины Леонтьевой.
4) гуманитарное сотрудничество и культурные связи в области культуры:


Планируется поездка группы учащихся и преподавателя в Республику Беларусь для организации совместной выставки работ «Моя земля» («Земля А. Пластова» и «Земля Я. Купалы и Я. Колоса») в 2018 году в г. Москве. Выставку планируем в год 125-летия со дня рождения художника А.А. Пластова.

Ежегодно учреждения культуры принимают участие в мероприятиях международного уровня: международная выставка детского художественного творчества «Родник», Международная Ассамблея художников «Пластовская осень» в селе Прислониха, Международный фестиваль кино- и телепрограмм для семейного просмотра имени Валентины Леонтьевой в кинотеатре «Россия», Всероссийский Пушкинско-Языковский праздник Поэзии, Всероссийский пленэр юных художников «Земля Пластова».

