

10 июня 2018 года в Языковском парке состоялся  50 Всероссийский Пушкинский праздник поэзии «Сбирайтесь иногда читать мой свиток верный…». 



«Многие годы здесь было родовое гнездо Языковых – одного из самых известных дворянских родов не только Симбирской земли, но и всей России. Я очень рад, что на праздник поэзии с каждым годом приезжает всё больше участников. Прибывают не только жители Ульяновской области, но и гости из других регионов. В этом году я говорю особенное «Добро пожаловать» директору Литературного музея Института русской литературы РАН Ларисе Георгиевне Агамалян из Санкт-Петербурга. Пушкинский праздник в Языковском парке – не единичное событие, посвященное памяти и творчеству Александра Сергеевича на территории нашей области. Это кульминация большой программы мероприятий в рамках дня рождения поэта», - сказал Губернатор Сергей Морозов. 


Он вручил почетные грамоты и благодарственные письма организаторам и участникам юбилейного праздника поэзии. Так, сертификат на приобретение оргтехники получила директор Карсунского художественно-краеведческого музея Людмила Пылина, чей проект «Музей на колесах» стал победителем Международного фестиваля «Интермузей».


«В этом году праздник посетили около пяти тысяч человек, это практически в два раза больше, чем в прошлом. Здесь работали разнообразные творческие площадки с выставками картин, декоративно-прикладного искусства, мастер-классами, конкурсами, чтением стихов и играми. Гости праздника с интересом ходили на экскурсии по парку и музею «Усадьба Языковых», участвовали в квесте «Тропой великого поэта», - рассказала Министр искусства и культурной политики Ульяновской области Ольга Мезина.


В рамках деловой программы состоялось открытие выставки «Иллюстрации к сказкам А.С. Пушкина» из ФГБУК «Всероссийский музей А.С. Пушкина» (г. Санкт-Петербург) в музейном комплексе «Усадьба Языковых» и «круглый стол» «Музей и школа: путь навстречу». В его заседании приняла участие Лариса Агамалян, которая рассказала об опыте представления «Пушкинского места» музеями России.



Кроме того, на празднике подвели итоги и назвали имена победителей XIII Открытого межрегионального литературного молодежного конкурса «Друзья по вдохновенью». Молодые литераторы из Татарстана, Чувашии, Башкирии, Тюменской и Ульяновской областей представили гостям праздника свои стихи, прозу, результаты литературных исследований.
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