                                      Годовой отчет

о работе Контрольно-счетной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» за 2009год.


Приоритетным направлением в реализации задач, стоящим перед Контрольно-счетной комиссией в отчетном периоде явилось усиление контроля за экономической обоснованностью, эффективностью использования средств бюджета муниципального образования «Карсунский район», уровня бухгалтерского учета, финансовой дисциплины, оценка эффективности владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в оперативное управление. Являясь органом муниципального контроля, Контрольно-счетная комиссия производила финансовый контроль за ходом бюджетного процесса в целом. Особое внимание уделено соблюдению бюджетного законодательства.


Работа Контрольно-счетной комиссии осуществлялась в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2005г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Карсунский район», Положением, Порядком проведения проверок Контрольно-счетной комиссии Совета депутатов МО «Карсунский район», утвержденными решением Совета депутатов муниципаль​ного образова​ния «Карсунский район» от 24.12.07г. №118 . Контрольные мероприятия проводились в соответствии с планом работы на 1 и 2-полугодие 2009 года, утвержденным Решением Совета депутатов МО «Карсунский район» от 28.01.09 №13, от 14.07.09 №90 и внеплановые по обращениям на основании заданий Совета депутатов.  Анализ исполнения плана –приложение №1.
                           Экспертно- аналитическая работа 

Решением Совета депутатов МО «Карсунский район» от 14.07.09 №88 утверждено соглашение о передаче Совету депутатов МО «Карсунский район» части полномочий по осуществлению финансового контроля Советами депутатов МО сельскими и городскими поселениями.

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, статьей 57 Устава МО «Карсунский район», статьей 23 Положения «О бюджетном процессе в МО «Карсунский район» в редакции от 30.05.2008, статьей 5 Положения о Контрольно-счетной комиссии Совета депутатов МО  «Карсунский район» в рамках предварительного контроля подготовлено и представлено 10.11.2009г в Совет депутатов  заключение на проект бюджета МО «Карсунский район» на 2010г. Подготовлено заключение на проект бюджета, произведен анализ обоснованности доходных и расходных статей 8 муниципальным образованиям района. 

С целью осуществления текущего контроля была проведена экспертиза проектов нормативных правовых актов, вносимых на рассмотрение в Совет депутатов МО  "Карсунский район", затрагивающих вопросы бюджета муниципального образования, были представлены Совету депутатов МО «Карсунский район»  11 заключений на вносимые изменения и дополнения в решение Совета депутатов МО «Карсунский район» «О бюджете МО «Карсунский район» на 2009год» от 18.12.2008г №112. Проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета МО «Карсунский район» за 1 квартал, 9 месяцев 2009 года, подготовлено заключение.



Подготовлено и представлено 31.03.2009г. в Совет депутатов   заключение по исполнению  бюджета муниципального образования «Карсунский район» за 2008год.  


По обращению представительных органов поселений была проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2008 год и подготовлены заключения по представленным материалам 6 муниципальным образованиям района,

В январе–феврале 2009года в связи с заданием Прокуратуры Карсунского района проведена проверка по исполнения бюджетного законодательства .



Организация деятельности Контрольно-счетной комиссии в отчетном году строилась в тесном взаимодействии с Администрацией и Управлением финансов МО «Карсунский район» .

                              Контрольно-ревизионная деятельность

Всего в 2009 году проведено 4 плановых проверки, 4 внеплановых  мероприятия.


Плановые мероприятия:

-Проверка правомерности и эффективности расходования средств бюджета МО «Карсунский район» по статье «Увеличение стоимости материальных запасов» МУ Администрация МО «Карсунский район»

-Проверка правомерности и эффективности расходования средств бюджета МО «Карсунский район», уровня бух. учета, финансовой дисциплины МОУ Карсунская общеобразовательная средняя школа

-Проверка финансово-хозяйственной деятельности  МУ Администрация муниципального образова​ния Новопогореловское сельское поселение

-Проверка правомерности и эффективности расходования средств бюджета МО «Карсунский район», уровня бух. учета, финансовой дисциплины МОУ Языковская общеобразовательная средняя школа

             Проведение внеплановых проверок:

-Проверка соответствия утвержденных смет доходов и расходов плановым показателям, сохранности денежных средств, соблюдения кассовой дисциплины МОУ Уренокарлинская СОШ

-Проверка эффективности и правомерности использования имущества МО Карсунское городское поселение по адресу ул.Тельмана

-Проверка деятельности отдела опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних Управления образования МО «Карсунский район»

-Проверка исполнения законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.

Проверками охвачены материалы 2008, 2009 года. Объем средств, проверенных при проведении контрольных мероприятий 14910,2 т.руб.

	№
	Показатели
	

	1
	Выявлено и пресечено нарушений 
	96

	2
	Сумма выявленных нарушений (т.руб.), в т.ч.
	4691,1

	
	неправомерные
	571,2

	
	неэффективные
	4014,9

	
	недополученные в бюджет
	105

	3
	Возвращено в бюджет
	60


Анализ нарушений и недостатков приложение №2.

По результатам контрольных мероприятий отдельные нарушения устранены в ходе проверок, всем руководителям проверяемых организации направлены представления, на которые получены ответы, произведен последующий контроль.  К лицам, допустившим нарушения приняты меры дисциплинарного воздействия.
                         Организационно-методическая работа 


В течение 2009 года постоянно проводилось изучение методических указаний, ревизионных стандартов, технико-экономических норм и нормативов.

Решением Совета депутатов муниципаль​ного образова​ния «Карсунский район» от 30.07.09г. №112 утвержден Порядок проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Карсунский район».

Результаты проверок, осуществленных в 2009 году были опубликованы в газете «Карсунский вестник», обнародованы на официальном сайте администрации муниципального образования «Карсунский район» www.karsunmo.ru в сети «Интернет»

 
Информация о проделанной работе представлялась ежеквартально в Счетную палату Ульяновской области. 


В 2009 году принимала участие в Конкурсе Областного Совета органов внешнего финансового контроля «Лучший финансовый контролер Ульяновской области».


Принимала участие в работе постоянной комиссии по бюджету, налогам и предпринимательству с целью доведения результатов контрольных и аналитический мероприятий. Участвовала в 14 заседаниях.


                                        Цель и задачи на 2010 год. 


2010 год должен стать очередным шагом по пути эффективного использования бюджетных средств, достижения данного результата при использовании меньшего объема средств, использования всех имеющихся возможностей по получению, сохранению и более результативному использованию бюджетных средств.

Председатель контрольно-счетной комиссии   

Совета депутатов МО «Карсунский район»                                   Л.С. Еремина

Ознакомлен Совет депутатов МО «Карсунский район»

