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ИНФОРМАЦИЯ
 о работе с письменными и устными обращениями граждан 
в администрации муниципального образования «Карсунский район» 
Ульяновской области за май 2019 года

В мае 2019 года в администрацию муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области поступило 27 обращений, в которых поставлено 29 вопросов. Активность обращения составила 12 (на 10 тысяч населения), что ниже показателя активности обращения за отчетный период 2018 года, который составил 17,4. Количество обращений, поступивших на рассмотрение в администрацию муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области из вышестоящих организаций, составило 8, что на 1 обращение меньше показателя отчетного периода 2018 года.
Тематические приоритеты обращений, зарегистрированных в администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области в мае 2019 года, не претерпели существенных изменений относительно показателей 2018 года.
Активность обращения населения выявлена по отдельным вопросам, входящим в следующие тематические разделы: «Экономика», «Жилищно-коммунальная сфера», «Социальная сфера».
В тематическом разделе «Экономика» преобладают вопросы тематики «Хозяйственная деятельность», в которых зарегистрировано 3 обращения, что в 10 раз меньше по сравнению с отчетными показателями 2018 года, их доля в общем количестве вопросов, зарегистрированных в администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области в мае 2019 года, составляет 10,3 %. Активность составляет 1,3 (на 10 тысяч населения), что ниже показателя активности обращения данной тематики за май 2018 года, который составил 13,5. 
Чаще всего жители района обращались по вопросам «Комплексное благоустройство», «Уличное освещение», «Согласование строительства». 
В тематическом разделе «Жилищно-коммунальная сфера» преобладают вопросы тематики «Жилище» - 14 обращений, их доля в общем количестве вопросов составила 48,3 %, что в 2 раза больше показателя отчетного периода 2018 года. Активность составляет 6,1 (на 10 тысяч населения), что выше показателя активности обращения данной тематики за май 2018 года, который составил 3.
В равных долях жители района обращались по вопросам «Перебои в водоснабжении», «Перебои в водоотведении и канализовании», «Содержание общего имущества», Разрешении жилищных споров», «Предоставление жилого помещения» и т.д. 
В тематическом разделе «Социальная сфера» преобладают вопросы тематического блока «Социальное обеспечение и социальное страхование» - 3 обращения. Активность составляет 1,3 (на 10 тысяч населения). Жительница района обращалась по вопросу «Предоставление дополнительных льгот отельным категориям граждан» (а именно снижение родительской платы), доля которых в общем количестве соответствующей тематики – 67 %, активность – 0,9.
В мае 2019 года проведен 1 личный прием Главой администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области, в ходе которого рассмотрено 4 обращения. Жители района обращались по вопросам: трудоустройство, разрешение жилищных споров, участие в программе «Устойчивое развитие сельских территорий» и переселение из аварийного жилья. Заявителям даны письменные ответы с разъяснениями.
В мае 2018 года куратором Карсунского городского поселения проведен 1 выездной личный прием граждан, зарегистрировано 1 обращение.
На «Прямые линии» администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области в мае 2019 года обратилось 3 человека. Также поступило 1 обращение на адрес электронной почты и 2 анонимных заявления.
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