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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«КАРСУНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Периодическое печатное издание, предназначенное для опубликования

правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования 

«Карсунский район» Ульяновской области и иной официальной информации


Издается с 2016 г.

25 июня 2019 года                                                                                                                  № 11
                                                                                                                                                  экз.№ 1
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту  изменений Правил землепользования и застройки муниципального образования Урено-Карлинкое сельское поселение 
Карсунского района Ульяновской области
24 июня 2019 года

Организатор: Отдел строительства и архитектуры администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области

Председательствующий: Сизов Николай Александрович – первый заместитель главы администрации муниципального образования «Карсунский район»

Секретарь: Потехина Надежда Юрьевна – начальник отдела строительства и архитектуры администрации муниципального образования «Карсунский район»

Собрание участников публичных слушаний состоялось: 

В с. Урено-Карлинское муниципального образования Урено-Карлинское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области – в 12.15 часов 24.06.2019 в сельском доме культуры, расположенном по адресу: Ульяновская область, Карсунский район, с. Урено-Карлинское, ул. Советская, д. 137.

Оповещение о публичных слушаниях опубликовано в информационном бюллетене органов местного самоуправления муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области от 22.04.2019 № 5. 


Предложения и замечания можно было подать с 29 апреля 2019 года.

Присутствовало: 15 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О выработке рекомендаций по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Урено-Карлинское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области.

Выступает: Потехина Н.Ю.

Потехиной Н.Ю. было дано разъяснение основных положений по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Урено-Карлинское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области.

Какие есть замечания, предложения, вопросы по вышеназванному проекту?  

Поступило предложение: рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области утвердить внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Урено-Карлинское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области.

Голосовали:

«за»                        - 15 человек

«против»               - нет

«воздержались»  - нет.

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области утвердить внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Урено-Карлинское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области.
Председательствующий



                         
  
Н.А.Сизов

Секретарь   




                        
          

Н.Ю.Потехина

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту изменений

Правил землепользования и застройки муниципального образования

Урено-Карлинкое сельское поселение Карсунского района

Ульяновской области
Ульяновская область,                                                                                  06 декабря 2018 года

Карсунский район,

с. Урено-Карлинское, 

ул. Советскаяая, д. 137.

Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации; Уставом муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области; Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний или общественных обсуждений в муниципальном образовании «Карсунский район» Ульяновской области, утверждённого решением Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области от 29.06.2018 № 54; решением Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области о назначении публичных слушаний от 19.04.2019 № 29 «О проведении публичных слушаний по проекту изменений Правил землепользования и застройки муниципального образования Урено-Карлинкое сельское поселение Карсунского района Ульяновской области».

Тема публичных слушаний 

О выработке рекомендаций по проекту изменений Правил землепользования и застройки муниципального образования Урено-Карлинкое сельское поселение Карсунского района Ульяновской области.

Присутствовало 15 человек

Инициатор проведения публичных слушаний 

Совет депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.

Собрание участников публичных слушаний состоялось в с. Урено-Карлинское муниципального образования Урено-Карлинское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области – в 12.15 часов 24.06.2019 в сельском доме культуры, расположенном по адресу: Ульяновская область, Карсунский район, с. Урено-Карлинское, ул. Советская, д. 137.

Составлен протокол от 24.06.2019.

Информация о публичных слушаниях опубликована в информационном бюллетене органов местного самоуправления муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области от 22.04.2019 № 5, размещена на официальном сайте администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области, распространена на информационных стендах сельского дома культуры с. Урено-Карлинское.

На собрании участников публичных слушаний было внесено предложение: рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области утвердить внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Урено-Карлинское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области.

Решение

Участниками собрания на публичном слушании было принято единогласное решение: Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области утвердить внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Урено-Карлинское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области.
Председательствующий при проведении

публичных слушаний или

общественных обсуждений                     



             
Н.А.Сизов

Секретарь при проведении

публичных слушаний или

общественных обсуждений   

   




Н.Ю.Потехина
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