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ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ № ___
к Соглашению между администрацией муниципального образования
Сосновское сельское поселение и администрацией муниципального
образования «Карсунский район» о передаче осуществления части 
полномочий от 30.12.2015 № 122 (рег. № 108)

[bookmark: _GoBack]р.п. Карсун                                                                                    24 декабря 2021 г.

Администрация муниципального образования Сосновское сельское поселение, именуемая в дальнейшем «Администрация поселения», в лице исполняющего обязанности Главы администрации Фоминой Людмилы Александровны, действующего на основании Устава муниципального образования Сосновское сельское поселение и распоряжения администрации муниципального образования Сосновское сельское поселение «О возложении обязанностей» от 09.12.2021 № 11-К, с одной стороны, и Администрация муниципального образования «Карсунский район», именуемая в дальнейшем «Администрация района», в лице Главы администрации Чубарова Владимира Борисовича, действующего на основании Устава муниципального образования «Карсунский район», с другой стороны, вместе именуемые «Стороны», руководствуясь частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Сосновское сельское поселение, Уставом муниципального образования «Карсунский район» заключили настоящее Дополнительное соглашение к Соглашению от 30.12.2015 № 122 о нижеследующем:
1. Пункт 2.4 раздела 2 «Порядок финансирования» изложить в следующей редакции:
«2.4. Объем иных межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий, предоставляемых из бюджета поселения бюджету муниципального района на 2022 год составит 1536900 (один миллион пятьсот тридцать шесть тысяч девятьсот) рублей, на плановый период 2023 года 1536900 (один миллион пятьсот тридцать шесть тысяч девятьсот) рублей, 2024 года 1536900 (один миллион пятьсот тридцать шесть тысяч девятьсот) рублей из них: 
для работы сельских домов культуры, филиалов муниципального казенного учреждения культуры «Районный Дом культуры» Карсунского района Ульяновской области на территории муниципального образования Сосновское сельское поселение на 2022 год составит 1058200 (один миллион сто семьдесят семь тысяч шестьсот) рублей, на плановый период 2023 года 1058200 (один миллион сто семьдесят семь тысяч шестьсот) рублей, 2024 года 1058200 (один миллион сто семьдесят семь тысяч шестьсот) рублей;
для работы муниципального казенного учреждения «Техническое обслуживание учреждений культуры» муниципального образования «Карсунский район», обслуживающее сельские дома культуры, филиалы муниципального казенного учреждения культуры «Районный Дом культуры» Карсунского района Ульяновской области на территории муниципального образования Сосновское сельское поселение на 2022 год составит 478700 (четыреста семьдесят восемь тысяч семьсот) рублей, на плановый период 2023 года 478700 (четыреста семьдесят восемь тысяч семьсот) рублей, 2024 года 478700 (четыреста семьдесят восемь тысяч семьсот) рублей.».
2. Во всем, что не предусмотрено настоящим Дополнительным соглашением, действуют положения Соглашения.
3. Настоящее Дополнительное соглашение вступает в силу на следующий день после дня его обнародования.                                                                             
4. Настоящее Дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах на русском языке, имеющих равную юридическую силу, по одному для каждой Стороны.
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